
 2تطبيقات 

ي للأستاذ: 
ون  يد الإلكبر رسل محاولات الطالب بعد حلّ هذه التطبيقات عبر  البر

ُ
 )ت

  eloued.dz-djouadi@univ-malik 

ي أو عبر 
يد  الثان   ( malikdjouadi@gmail.com: له البر

 

 : 1التمرين 

ف ما يلي بالجدول: 
ّ
  صن

نت،  رعة، هندسة مدنية، الخليل بن أحمد، الرّسول، أنموذج، مِفتاح، مِنقلة، أنبر
ْ
الأورو مغاربية، مَز

 
َ
ية، تكهرب يائية، ساطور، زكام، بطاقة بيومبر ثقب الأوزون، لقاح فايزر، قطار بخاري، جيوفب  

 الرجل، أنشتاين. 

 

اض تركيب نحت مجاز اشتقاق  ليس مصطلحا اقتر

      
 

  : 2التمرين

  :) ن ي أم هجي 
ي أم إضافن

كيب فيما يلي )وصفن د نوع التر
ّ
شهادة الليسانس، الإذاعة الثقافية، لاإرادي، حد

، لسانيات عربية، مرض  ي
الهندسة المعمارية، جائحة كورونا، قمة أورومتوسطية، مصباح كهربان 

 الزهايمر. 

ي 
ي  تركيب وصف 

 
 تركيب هجي    تركيب إضاف

   

  

ي أكبر من خانة. ملاحظة
 
 : قد يتكرر المصطلح المركب ف

 

  التمرين الثالث: 

 :  كل ثنائية مما يلي
ْ
ي
ن طرفن م فرقا واحدا بي 

ّ
 قد

 )المصطلحية واللسانيات العامة(  

 )المصطلح والكلمة العامة(  

 )اللغويون القدامى والمصطلحيون المحدثون(
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ح: التمرين الرابع  : اذكر ما يلي دون شر

 بادرة من بوادر اهتمام العرب خلال العصر العباسي بالمصطلح.  -
 وظيفة من وظائف المصطلحية.  -
اض.  - وط الاقتر طا من شر  شر
وط النحت.  - طا من شر  شر
وط المجاز.  - طا من شر  شر
ات بنك المصطلحات.  - ن ة من ممت  ن  مت 

 

 

  التمرين الخامس:

 مع احترام سلامة اللغة والأسلوب وعلامات الوقف: أجب باختصار،  

 المجمع اللغوي التوفيق بين أنصار الاتجاهين المحافظ والمجدّد )في موقفهما من الاقتراض(؟ كيف استطاع -
 

 كيف يكون للمصطلحية العربية تأثير على  الاقتصاد القومي والاقتصاد العالمي؟ -
 

 ي؟ماذا أضاف مقياس المصطلحية لرصيدك العلم -

 


